
8. 9. 10. Meland 8. 9. 10. Rossland 8. 9. 10. Danielsen 8. 9. 10. Heile kommunen

Tal på svar 32 39 13 84 19 25 37 81 29 41 58 128 80 105 108 293

svarprosent 0,78 0,87 0,24 0,60 0,51 0,83 0,82 0,72 0,78 0,84 0,97 0,88 0,70 0,85 0,68 0,73

Ønskjer du ungdomsklubb i Meland kommuneJa 14 18 4 36 12 19 24 55 10 14 8 32 36 51 36 123

Nei 9 7 0 16 2 2 6 10 7 7 34 48 18 16 40 74

Veit ikkje 10 14 9 33 14 3 6 23 12 20 20 52 36 37 35 108

Dersom du svarte ja, kva av desse alternativa passar deg best (maks. 3 kryss)Ein plass å møte vennar 21 26 6 53 18 20 24 62 11 25 20 56 50 71 50 171

Ein stad der eg kan snakke med nokon 4 4 1 9 6 10 6 22 1 5 4 10 11 19 11 41

Komme meg ut frå heimen 12 17 3 32 7 10 15 32 7 16 13 36 26 43 31 100

Ein stad å drive med noko kreativt 5 7 1 13 5 6 8 19 2 3 6 11 12 16 15 43

Ein plass å møte ungdom på min eigen alder 10 10 4 24 12 5 15 32 6 14 9 29 28 29 28 85

Ein stad med arrangement, som disko, filmkveld eller konsert 8 18 5 31 14 12 15 41 8 16 10 34 30 46 30 106

Kor mykje trur du ein ungdomsklubb på Frekhaug vil verte brukt?Svært lite 4 2 0 6 0 1 1 2 1 2 11 14 5 5 12 22

Lite 2 2 3 7 2 1 8 11 2 6 14 22 6 9 25 40

Middels 13 24 8 45 14 3 12 29 18 22 15 55 45 49 35 129

Mykje 7 5 0 12 5 9 12 26 3 4 3 10 15 18 15 48

Svært mykje 1 3 1 5 1 9 3 13 2 1 3 6 4 13 7 24

Veit ikkje 6 6 1 13 4 2 5 11 2 6 10 18 12 14 16 42

Når ønskjer du eit slikt tilbod? Etter skulen 3 1 2 6 2 1 1 4 2 2 11 15 7 4 14 25

Kveldstid 17 25 6 48 18 16 21 55 13 21 20 54 48 62 47 157

Begge 4 7 0 11 0 0 6 6 4 5 6 15 8 12 12 32

Veit ikkje 9 9 5 23 6 7 7 20 10 11 19 40 25 27 31 83

Kva for dagar ønskjer du eit slikt tilbod Vekedag 7 9 4 20 5 1 6 12 9 12 10 31 21 22 20 63

Helg 16 11 6 33 19 17 20 56 13 15 21 49 48 43 47 138

Veit ikkje 12 17 4 33 3 6 7 16 7 14 24 45 22 37 35 94

Er du interessert i eit slikt tilbod i skuleferierJa 12 10 1 23 7 19 18 44 7 10 13 30 26 39 32 97

Nei 10 19 5 34 7 4 5 16 15 15 20 50 32 38 30 100

Veit ikkje 11 10 7 28 13 7 12 32 6 15 15 36 30 32 34 96

Buss 14 9 3 26 23 22 35 80 9 21 30 60 46 52 68 166

På dagtid Til fots 19 26 6 51 0 0 0 0 9 9 10 28 28 35 16 79

På sykkel 10 9 2 21 0 1 0 1 3 9 2 14 13 19 4 36

Kan ikkje utan bil 4 3 2 9 2 0 0 2 6 9 14 29 12 12 16 40

På kveldstid/helg Buss 10 7 2 19 19 18 35 72 7 16 18 41 36 41 55 132

Til fots 18 27 6 51 1 2 0 3 4 5 10 19 23 34 16 73

På sykkel 11 11 2 24 0 0 1 1 5 8 3 16 16 19 6 41

Kan ikkje utan bil 6 5 3 14 8 5 7 20 13 15 28 56 27 25 38 90

Kva aktiviteter er interessant for deg? (Set kryss på så mange du vil)Prate med nokon 17 18 7 42 8 15 21 44 20 23 22 65 45 56 50 151

Spele musikk 13 13 7 33 13 10 16 39 11 15 17 43 37 38 40 115

Dans/disko 7 15 6 28 14 10 19 43 9 12 11 32 30 37 36 103

Karaoke 3 10 2 15 5 5 10 20 3 11 10 24 11 26 22 59

Mat/kiosk 18 30 8 56 16 19 26 61 22 30 33 85 56 79 67 202

Lage mat 3 11 3 17 1 7 5 13 6 10 10 26 10 28 18 56

Øve på musikk/i band 5 4 2 11 3 1 4 8 4 4 8 16 12 9 14 35

Leksehjelp 2 5 2 9 0 6 0 6 3 0 4 7 5 11 6 22

Filmkveld 18 18 8 44 15 17 23 55 15 32 26 73 48 67 57 172

Konsert 6 8 3 17 9 5 10 24 4 9 14 27 19 22 27 68

Handverk 2 5 1 8 1 2 4 7 5 4 4 13 8 11 9 28

Kunst 3 4 0 7 1 3 1 3 5 6 14 7 12 7 26

Foto 2 8 0 10 1 3 4 8 8 5 6 19 11 16 10 37

Video 3 6 2 11 2 3 6 11 7 8 8 23 12 17 16 45

Biljard, bordtennis, brettspel 11 18 8 37 14 11 21 46 18 22 10 50 43 51 39 133

Playstation eller liknande 15 21 6 42 12 13 14 39 12 21 20 53 39 55 40 134

Andre forslag Leker Turneringar (fifa/lan), just-dance#VERDI! Lære danser, fifaKonkurransar, limbo #VERDI! Fotball, leker Paintball, uteaktiviteter, festerLanparty, motorsykkel#VERDI! #VERDI! #VERDI! #VERDI! #VERDI!

Kor viktig er det å ha faste vaksne til stades på ein ungdomsklubb?Ikkje viktig 7 12 4 23 7 8 5 20 8 6 18 32 22 26 27 75

Lite viktig 7 4 0 11 3 9 4 16 0 6 3 9 10 19 7 36

Nøytral 5 0 7 12 2 3 11 16 6 10 12 28 13 13 30 56

Litt viktig 6 12 1 19 7 1 4 12 4 4 7 15 17 17 12 46

Svært viktig 2 4 0 6 3 3 4 10 7 6 3 16 12 13 7 32

Veit ikkje 4 4 1 9 4 0 4 8 4 5 6 15 12 9 11 32


